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Die Oberbirgermeisterin

Universitatsstadt Gieflen « Dezernat | - Postfach 110820 « 35353 Gieflen
Berliner Platz 1

35390 Gieflen

Herr
Dr. Klaus Dieter Greilich B Auskunft erteilt: Dietlind Grabe-Bolz
FDP-Fraktion Zimmer-Nr.: 02-009
Telefon: 0641 306-1001
Telefax: 0641 306-2001
iber E-Mail: dietlind.grabe-bolz@giessen.de

. Datum: 28. September 2016
Biro der Stadtverordnetenversammlung

Anfrage der FDP-Fraktion vom 29.09.2016; ,Herzlich Willkommen in GieBen”; ANF/0268/2016;
Sehr geehrter Herr Dr. Greilich,

lhre Anfrage vom 29.09.2016 beantworte ich wie folgt:

Trifft es zu, dass die auf Bitte der Stadt vorgenommene Aktualisierung des Aufirittes der THM beim
Nachdruck nicht aufgenommen wurde und stattdessen der Absatz, in dem die THM bislang vorkam,
komplett entfallen ist?

Ja.

1. Zusatzfrage:
Welcher Art war der von der Stadtsprecherin Claudia Boje eingerdumte technische Fehler beim

Nachdruck und welche dariber hinaus gehenden menschlichen Fehler gab es?

Der Fehler lag in der durch ein technisches Versagen ausgeldsten fehlenden Ubernahme des Textes
zur THM durch die beauftragte Agentur. Selbstverstandlich hatte der Fehler bei der Uberpriifung
der zur Druckfreigabe vorgelegten Dateien bei uns erkannt werden sollen, dies ist leider nicht
geschehen.

2. Zusatzfrage:
Wie stellt der Magistrat sicher, dass bei einen (sic) Neuauflage von "Herzlich Willkommen in

GieBen" die Technische Hochschule Mittelhessen ausreichend beriicksichtigt und eine Wiederholung
der jetzigen Fehler ausgeschlossen wird?

Fehler lassen sich nie vollstandig ausschlie3en, wie die grammatische Fassung der von dem
Stadtverordneten Dr. Klaus Dieter Greilich formulierten Frage veranschaulicht.

Postfach 11 08 20 Telefon 0641 306-0 Sparkasse GieBBen Postbank Frankfurt und Konten bei
35353 Gieflen Telefax 0641 306-2323 BLZ 513 500 25 BLZ 500 100 60 weiteren Banken in
stadigiessen@giessen.de Kto.-Nr. 200 502 000 Kto.-Nr. 17 703 609 der Stadt Gieflen

(/]
T
c
[]
]
7]
.9
)




Der Magistrat geht davon aus, dass die zustandigen Mitarbeiter durch das Vorkommnis und die
dazu gefihrten Gespréache hinreichend sensibilisiert sind, und dass die Wahrscheinlichkeit, dass
sich ein derartiger Fehler wiederholt, dadurch deutlich reduziert ist. Gleichzeitig wird fur die
aktuelle Ausgabe ein Einlegeblatt gedruckt, das die Informationen zur THM enthélt und der
Broschire beigelegt wird.

Mit freundlichen Grif3en
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Dietlind Grabe-Bolz
Oberbirgermeisterin
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